

НОВАЯ «МАМА» ДИАНЫ ГУРЦКАЯ



НА ДНЯХ прошли съемки нового клипа певицы Дианы Гурцкая на песню «Мама». Эту композицию подарил Диане композитор Игорь Крутой, а в качестве режиссера ролика выступил сам Тигран Кеосаян. Съемки проходили в разных местах Москвы: в медицинском центре, в подземном переходе неда-

леко от станции метро «Октябрьская» и в частной квартире.

По замыслу режиссера, история, представленная в клипе, напряжительно пересекается с жизнью самой Дианы. В песне героиня словно рассказывает маме историю своей любви. Молодая, очаровательная, но незрячая девушка играет в переходе метро на скрипке, но прохожие не обращают на нее внимания. Внезапно появляется маленький воришка и пытается украсть деньги, но на помощь приходит молодой человек, который возвращает скрипачке пропавшие деньги. Они начинают встречаться. Новый знакомый осыпает девушку подарками. Герой решает во что бы то ни стало помочь своей подруге вернуть зрение. Он собирает деньги и приводит девушку в центр в надежде на чудо. Но чуда не происходит. Вернуть девушке зрение невозможно. Герой плачет, а девушка улыбается, потому что привыкла воспринимать жизнь такой, какая она есть.

После съемок нам удалось поговорить с Дианой:

- Мне очень приятно, что Тигран смог настоящему понять мой внутренний мир: история, разыгранная в ролике, очень напоминает мою жизнь. Представляя себе эти кадры, вспоминаю те времена, когда я была никому не известной девушкой, живущей в своем собственном мире музыки и грез. Кроме того, эта работа мне дорога еще и тем, что в клипе присутствует фотография моей мамы. Также я безумно благодарна Игорю Крутому за красивую, душевную песню.

М. Е.

— д.м. — с. 5